

银发人才,外国怎么用

为应对人口老龄化,多国都在探索完善相应的政策体系,更好地开发老年人力资源。德国、新加坡、西班牙从制度设计、企业管理等方面入手,鼓励和支持老年人就业,开发适合老年人的就业方式。

德国 为老年员工参与工作创造条件

德国企业和社会各界为老年人提供了多样的就业选择。目前,从事兼职工作的老年人占大多数,会计、工程师、经济顾问等退休人员尤其受欢迎。工商会等机构专门为有就业需求的老年人提供招聘信息。根据德国联邦统计局的数据,近年来德国老年人口劳动参与率快速提高。在60岁至64岁人口中,劳动参与率从2012年的47%增至2022年的63%;在65岁至69岁人口中,这一数据也从2012年的11%上升至2022年的19%。

对于老年人来说,延迟退休一方面意味着能更长时间参与社会生活,另一方面也可以抵消老年贫困的威胁。退休后选择继续工作的琳达·

马克斯表示,老雇员能够发挥所长、提高收入,雇主也可以继续从中受益。德国经济研究所的报告显示,平均而言,有工作的老年人比没有工作的老年人表现出更高的生活满意度。66岁至70岁、超过标准退休年龄继续从事工作的人对自己的生活尤其满意。

新加坡 提供更多灵活就业机会

新加坡自2019年开始调整退休年龄,计划在2030年前分阶段将原有的62岁法定退休年龄调高至65岁,并将67岁的重新雇用年龄上限调高至70岁。此外,政府推出“部分工时员工重新雇用津贴”,鼓励企业为年长员工提供更多灵活工作选项。根据政府有关津贴计划,如果企业为年长员工提供兼职机会、灵活工作安排和职业结构规划,每聘请一名60岁及以上的员工,可获得2500新加坡元(1美元约合1.32新加坡元)的津贴。

此外,新加坡政府还针对对年满40岁的公民推出“技能创前程进阶计划”,鼓励他

们持续学习各项职业技能,适应市场需求变化,提升职场竞争力。

西班牙 实施“重返社会计划”

根据政策,西班牙老龄劳动力在符合一系列相关规定后可以选择部分退休,即在不影响养老金领取的前提下,逐步减少工作时间和工资收入。

西班牙还推出一系列政策举措推动老年人就业。2019年,西班牙出台“重返社会计划”。该计划63项措施中,包括促进老年劳动力与公司对接、提供职业技能培训、提供有针对性的就业机会等。政府鼓励企业雇用老龄员工,对雇用60岁以上老年人的公司减免一定的税负。政府还鼓励老年人“微创业”,做一些力所能及的小生意。

目前,西班牙60岁至69岁人群的劳动参与率正在显著提高。一些公司已开始考虑改变招聘模式,他们看到老少搭配的混合劳动力将给公司更多选择,员工的工作效率也更高。 郭梓云

关注

深秋为何还会有强台风?

今年第21号台风“康妮”的中心于10月31日14时前后在台湾省台东县成功镇沿海登陆,登陆时中心附近最大风力有15级(48米/秒,强台风级)。“康妮”给东南沿海地区带来强风暴雨,为历史罕见。

公众印象中,台风一般在夏季偏多,为何现在已到深秋还有强台风?中央气象台正研级高级工程师吕心艳表示,根据对1949年以来登陆中国的台风进行检索,“康妮”还不算是登陆中国最晚的台风,登陆最晚的台风是2004年的台风“南玛都”,为12月初登陆中国台湾岛。

吕心艳表示,一般秋台风的强度都偏强,因为其生成的位置离大陆较远,有较长的发展时间和较大的发展空间,虽然到了秋天,海洋上的温度还是比较高的,给了台风一个很好的发展机会。此外,秋季冷空气活跃,与冷空气相结合也是秋台风影响较大、经常带来强风雨的一个重要原因。

“本次台风‘康妮’带来的降雨,包括了台风本体的降水,还有台风与冷空气结合带来的降水,另外,华东的地形、海岸对降水也产生了一定影响。”中央气象台首席预报员孙军说。 温馨

西班牙遭遇数十年来最严重洪灾

专家:气候变化是重要原因

受强降雨影响,西班牙东南部过去几天遭遇数十年来最严重洪灾。最新数据显示,洪灾已致至少214人死亡。对于强降雨导致西班牙多地洪水暴发一事,有专家指出,气候变化是导致此次西班牙出现特大暴雨的重要因素。

英国开放大学环境专家凯文·柯林斯表示,今年地中海非常热,气温破了纪录,表面温度达到了30摄氏度,比以往更热。经过地中海的气团都能吸收更多的能量和水分,所以这是综合因素的结果。同时,气候变化可能也正在影响这些地区的土壤和植被。像地中海的许多地区一样,西班牙今年也经历了极端干旱和极端气温,而这可能导致植被减少,土壤吸收雨水能力下降,这显然会加剧洪水的影响。

世界天气归因联盟专

家克莱尔·巴恩斯也指出,气候变化是导致此次西班牙出现特大暴雨的重要因素。“关于极端降雨,特别是短时间内的极强降雨,例如近期发生在西班牙的降雨,我们知道的一个事实是,有一种非常强大、清晰的物理性关系,叫做克劳修斯-克拉珀龙方程。它意味着气温每升高一度,云层形成所需的水汽含量增加7%。由于化石燃料污染和人类活动,全球变暖1.3摄氏度。因此我们预计,与没有气候变暖因素影响的降雨相比,现在这样的降雨强度将增加近10%。”克莱尔·巴恩斯说。

联合国环境署近日发布的报告预计,本世纪内全球气温上升2.6℃至3.1℃。专家认为,按照这样的趋势,像西班牙这种极端降雨的情况未来会越来越频繁地发生。央视

外媒看中国

“相亲分析师”背后的中国新职业趋势

据韩国媒体报道,最近,中国出现了一种替人分析相亲对象的工作,成为热门话题。自称“相亲分析师”的人可以根据客户发来的资料细节,分析相亲对象的家庭背景或性格。比如,如果相亲对象说“有房子”,那么这个房子有可能不是这个人的。

那么,中国近年来出现了哪些新职业呢?情况可根据中国的国家职业分类大典来进行判断。7月底,中国人力资源社会保障部将19个新职业与28个新工种纳入国家职业分类大典。

新增加的的职业大致可分为三种类型。首先是满足生活中多种情况所需的新职业。比如,滑雪巡救员。虽然滑雪是一项轻松惬意的运动,但它的危险系数却很高,以至于有“雪道尽头是骨科”的玩笑。过去,滑雪教练也扮演过急救员的角色,但他们因不是专业人员,所以难以应对紧急情况。其次是适应先进技术发展的新职业。在中国今年公布的19个新职业中,有9个与人工智能、数字经济等科技领域密切相关。比如,生成式人

工智能系统应用员、智能网联汽车测试员、智能制造系统运维员等。最后是与环境相关的新职业。具有代表性的例子是氨基直接还原炼铁工、储能电站运维管理员等。

此外,还有一些是近年才在中国出现、尚未列入国家职业分类大典,但具有未来发展潜力的职业。如被称为“上门做饭”的工作,在社交媒体上的相关搜索已达数百万次。其中相当一部分人并非专业厨师,而是利用自己的烹饪爱好赚取额外收入。 李琦

耳聋耳鸣 耳康贴
耳鸣眩晕、耳朵嗡嗡响,甚至出现脑鸣;耳聋,看着别人说话就是听不清楚,猜不明白,说话都是吼,别人着急,自己更着急。耳聾耳鸣患者整天备受折磨,到底该咋办?耳康贴,给耳聾耳鸣患者带来福音,其独特用药方法使耳病治疗有了全新突破。
妙药耳康贴适用于神经性耳聾耳鸣、突发性耳聾耳鸣、老年性耳聾耳鸣、美尼尔综合症所致听力障碍等人群。
本品生产工艺复杂,成本较高,仅限电话订购,谨防假冒。读者订购享受特别优惠,建议按周期使用。
订购电话 **400-635-0806**

年老体弱 申领硒肽
研究表明,硒是目前世界上科学家发现的一种活性极强的抗自由基物质。但硒元素在人体不能自行合成,须靠外界摄入。60岁以后身体尤其缺硒,需要日常补充。补硒没有肽,效果少一半。最新的第四代植物有机硒(≥95%)和骨胶原蛋白肽完美融合。
硒肽自上市以来取得了不错的口碑,为了减轻读者的负担,即日起开展来电申领6个月用量的活动,实名制登记,全国仅限6000名。
订购电话 **029-8822-7321**

夜尿多
一种膏方 助您少起夜
姚氏传人,历经多年,研发有参芪遗尿膏。本膏方取材名贵,精选人参、黄芪、沙苑子、三七、藏红花等9味名贵原料,经九蒸九煮九晒、九十九道古法熬制后,依循古法秘制成膏,睡前穴位贴敷;每天一次,连续使用,晚上少起夜、睡觉稳。
参芪遗尿膏用于:中老年夜尿多等问题。需要者拨打下方电话即可。
(全国免费送货 货到付款)
咨询电话 **400-608-0827**

皮肤奇痒
解痒需抓薄弱环节
俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、痒得揪心刺骨,彻夜难眠!
力达清,用于皮肤瘙痒!过敏痒、钻心痒、灼热痒、糜烂痒等各种不明原因的瘙痒干痒。力达清易吸收,不粘黏,不污染衣物;用上之后,药膏就能逐步吸收;针对身体各部位的季节性、长期性、阶段性、阵发性、偶然性、大面积的、顽固性的皮肤瘙痒,均可使用!
为方便老年人购买,办理免费送货上门,货到付款。需要者拨打下方电话即可。
(辽)卫消证字2012第0014号
咨询电话 **400-077-2297**